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Kön Ålder Ålder - Man Ålder - Kvinna
------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

18-29 30-49 50-64 18-29 30-49 50-64 18-29 30-49 50-64
Total Man Kvinna år år år 65- år år år år 65- år år år år 65- år

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------

(IVL Svenska Miljöinstitutet) 5. Tycker du att din kommun ska ge bilpoolsbilar tillgång
till attraktiva parkeringsplatser för att ge fler invånare möjligheten att använda dem?

Antal intervjuer -------- 1000 527 473 211 317 264 208 90 183 143 111 121 134 121 97
Vägt bastal ------------- 1000 505 495 213 347 243 197 110 177 122 96 103 170 121 101

Ja --------------------------- 45 45 46 57+ 48 38- 36- 59+ 46 34- 37 55+ 49 42 34-
Nej -------------------------- 27 34+ 20- 19- 28 30 31 22- 39 36 37 15 16 23 26
Vet ej ----------------------- 28 21- 35+ 24 25 32 33 19 14- 30+ 26 29 35 35 39
TOTALT % --------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Region
------ ------------------------------------------------------------------------------

Norra Östra Stock- Göte- Små-
Norra mel- mel- holm- borgs- land Mal-

Sveri- lans- lans- sområ- Västs- områ- och Sydsv- möom-
Total ge verige verige det verige det öarna erige rådet

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

(IVL Svenska Miljöinstitutet) 5. Tycker du att din kommun ska ge bilpoolsbilar tillgång
till attraktiva parkeringsplatser för att ge fler invånare möjligheten att använda dem?

Antal intervjuer ---------- 1000 108 94 169 173 97 120 81 71 86
Vägt bastal --------------- 1000 107 94 165 225 95 100 78 71 64

Ja ----------------------------- 45 33- 38 42 52+ 49 46 49 48 43
Nej ---------------------------- 27 29 28 32 20- 28 33 28 19 29
Vet ej ------------------------- 28 37+ 33 26 28 23 21 23 33 28
TOTALT % ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Vilket parti skulle du rösta på om det var val idag?
------- ------------------------------------------------------------------------------- ---------------

LIBERA- FEMI-
LERNA SVERI- NIS- Borger Socia

(Folk- KRIST- SOCIAL- VÄN- GEDE- TISKT ligt lis-
MODERA- par- CENTER- DEMOK- DEMOK- MILJÖ- STER- MOKRA- INITIA- Annat m+fp tiskt

Total TERNA tiet) PARTIET RATERNA RATERNA PARTIET PARTIET TERNA TIV parti +c+kd s+v+mp
------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------

(IVL Svenska Miljöinstitutet) 5. Tycker du att din kommun ska ge bilpoolsbilar tillgång
till attraktiva parkeringsplatser för att ge fler invånare möjligheten att använda dem?

Antal intervjuer -------- 1000
Vägt bastal ------------- 1000

Ja --------------------------- 45 42 44 51 39 45 74+ 58+ 30- 69+ 35 44- 53+
Nej -------------------------- 27 31 38+ 25 38 25 8- 15- 44+ 7- 44 31+ 19-
Vet ej ----------------------- 28 27 19 24 22 30 18 27 26 24 22 25 28
TOTALT % --------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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